

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної
вартості предмета закупівлі**

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Закупівля послуг зі страхування майна (орендоване нежитлове приміщення) Очікувана вартість – 2100,00 грн. з ПДВ.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Страхування Майна здійснюється на підставі Закону України "Про оренду державного та комунального майна", Закону України "Про страхування".</p> <p>Страховими випадками можуть визнаватися втрата (загибель) або ушкодження Майна в результаті:</p> <p>Пожежі – процесу горіння з відкритим полум'ям або без нього (тління) поза місцями, що спеціально для цього призначені, що може розповсюджуватися спонтанно та довільно. Страховими визнаються випадки пожежі, які виникли внаслідок природних та техногенних причин;</p> <p>Вибуху - звільнення великої кількості енергії за короткий період часу, засноване на прагненні газів або парів до розширення. Страховими випадками є вибухи, які виникли внаслідок пожежі, природних сил, та техногенні.</p> <p>Вибухом резервуара (казана, трубопроводу, тощо) вважається тільки такий вибух, коли стінки цього резервуара ушкоджені в такому обсязі, що відбувається раптове вирівнювання тиску усередині і зовні резервуара. Якщо вибух відбувається усередині резервуара, то виниклі збитки відшкодовуються і в тому випадку, якщо його стінки не ушкоджені;</p> <p>Удару блискавки - впливу атмосферного електричного розряду, при якому струм блискавки протікає крізь елементи застрахованого майна і завдає термічного, механічного або електричного впливу. Удар кульової блискавки також є страховим випадком. При цьому, під «Ударом блискавки» визнається тільки прямий перехід розряду блискавки на застраховане майно («прямий удар блискавки»);</p> <p>Падіння пілотованих літальних об'єктів або їхніх частин - падіння на застраховане майно літаків, вертольотів, космічних апаратів, аеростатів, дирижаблів та інших літальних апаратів, їхніх частин, уламків або їхнього вантажу (предметів із них), якщо ці літальні апарати пілотувалися людьми або в них знаходилися люди, хоча б на одному з етапів польоту;</p> <p>Стихійних лих - (згідно з класифікацією гідрометслужби Мінекоресурсів України), а саме: бурі, урагану, смерчу, шторму, вихору, повені, підтоплення, паводку, льодоходу, землетрусу, осідання ґрунту, зсуву, обвалу, селю, сніжних лавин, каменепадів, крупного граду, сильного дощу, зливи, ожеледі, сильного снігопаду, хуртовини, сильних морозів та інших надзвичайних руйнуючих явищ природи;</p> <p>Дії води - впливу води, гарячої або холодної, що вилілася поза призначенням з внутрішньої водопровідної системи будинку або її частин;</p> <p>- впливу стічних каналізаційних вод, що розлилися внаслідок аварії, непередбаченої поломки або виходу з</p>

		<p>строю внутрішньої каналізаційної системи будинку або її частин;</p> <ul style="list-style-type: none"> - впливу води або іншої рідини, що вилитися внаслідок аварії, непередбаченої поломки або виходу з строю опалювальної системи будинку або її частин, а також раптового і не викликаного необхідністю включення останніх; - впливу води, що витекла з систем пожежегасіння (спринклерних систем), що знаходяться всередині приміщення, у зв'язку з аварією, непередбаченою поломкою або виходом з строю, а також у зв'язку з раптовим і не викликаним нагальною необхідністю включенням таких систем; <p>Протиправних дій третіх осіб - пошкодження, втрата або знищення застрахованого майна внаслідок викрадення, пов'язаного з:</p> <ul style="list-style-type: none"> - проникненням в застраховане приміщення або на територію страхування, зламуючи двері чи вікна із застосуванням відмички, підроблених ключів чи інших технічних засобів (крадіжки зі зломом); - нападом з метою заволодіння застрахованим майном з застосуванням насильства під загрозою здоров'я та життя (пограбування), - а також умисного знищення або пошкодження майна, вчиненого шляхом підпалу або вибуху. <p>Наявність протиправних дій підтверджується повідомленням компетентного органу, що проводить дізнання або попереднє слідство, про початок кримінального провадження у відповідності до статей 111 та 112 Кримінального процесуального кодексу України, за ознакою скоєння відповідного злочину.</p> <p>Дія страхового захисту починається з 00 годин 00 хвилин наступного календарного дня з дня сплати страхової суми та діє 12 (дванадцять) календарних місяців.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Для розрахунку очікуваної вартості товару використовувались ціни попередніх закупівель замовника (укладених договорів), з урахуванням індексу інфляції. Розмір бюджетного призначення – 2100,00 грн.</p>